O que é a arte?

Arte é a expressão de um ideal estético (ou seja, de um ideal de beleza) através de uma atividade criadora. ... O termo arte vem da palavra latina ars, que significa "talento", "saber fazer". Existem muitas definições de arte e seu significado varia de acordo com a época e a cultura.

O que é arte em casa?

A arte em casa não precisa se limitar a um ambiente, mas o ideal é que você comece por um cômodo e, a partir daí, faça o mesmo em outras partes do imóvel.

As obras de arte na decoração revelam o estilo, as referências e a personalidade dos moradores. Mais que somente combinar com a decoração do restante do ambiente, uma peça de arte deve estar de acordo com o seu gosto e com a sua sensibilidade.

Como usar obras de arte na decoração?

As composições com gravuras, fotos, desenhos abstratos, darão vida aos espaços. Utilizar a mesma moldura poderá oferecer a sensação de unidade entre as obras. Se, ao contrário, o desejo é posicionar telas com as mesmas dimensões, a dica é mantê-las paralelas ao chão, alinhados entre si e equidistantes.

Porque ter uma obra de arte em casa?

Decorar a casa com arte muda as perspectivas visuais do ambiente, além de expor as sensações e a personalidade dos moradores. 

Como escolher uma obra de arte?

Como analisar e adquirir uma obra de arte exclusiva:

· Comunicação sensível. Hoje em dia, as obras que estão em lojas, museus, galerias e nas redes sociais e são acompanhadas de textos que as definem e contextualizam.
· Qualidade gestual.
· Relevância do tema. 
· Escolha técnica. 
· Exclusividade da obra.

Qual o local adequado para se colocar uma obra de arte?

Nas residências, as obras de arte podem ser empregadas em diferentes cômodos e de diferentes formas. Elas podem estar em livings, em dormitórios, em halls de entrada, em cozinhas e até em banheiros – claro, dependendo do tipo de peça. 

Podem ser posicionadas nas paredes, sobre móveis, ou mesmo direto no chão.

Qual é a melhor maneira de preservar uma obra de arte?

EVITE A UMIDADE. A umidade é uma grande vilã quando se trata de conservar obras de arte. Por isso, evite expor lugares pouco arejados ou com contato próximo a água, como paredes com tubulações hidráulicas. EVITE O SOL. Locais com grande incidência de sol, pode afetar os materiais e impressão e molduras e assim reduzir o tempo de vida da obra.

Como faço para fixar quadros na parede?

Fita dupla face de espuma

Uma das maneiras mais práticas e que melhor suporta o peso das molduras é a colagem com fita dupla face de espuma, tipo banana. É só alinhá-la à borda dos quadros, com cuidado, e eles permanecerão em sua parede por muito tempo. Cada 15 cm da Fita Scotch Fixa Forte da 3M suporta 500 gramas.

Buchas e parafusos

Outra maneira é fixar parafusos com o auxílio de buchas de fixação, usando uma furadeira e assim posicionar os quadros nos apoios da moldura.

COMO INCORPORAR ARTE EM DECORAÇÃO DA CASA: 

Agencia Papoca

Mesmo se você não se considera um especialista, pode facilmente usar arte em decoração. A exibição de obras de arte é uma ótima maneira de enfeitar suas paredes, comprar peças que conversem e criar um fluxo para a decoração de sua casa. 

Não importa o orçamento, não importa o gosto, você pode decorar sua casa com arte e pinturas para adicionar caráter e elegância ou modernidade. 

Seguindo algumas dicas simples, você pode incorporar arte em decoração da sua casa sem que isso seja difícil. A arte não precisa dominar seus quartos, deve destacá-los.

A seguir damos algumas dicas de como incorporar arte em decoração na casa.

COMPRE O QUE VOCÊ AMA

A chave para exibir arte em decoração com sucesso é comprar o que você ama e cercar-se desses objetos. Uma obra não precisa ser cara ou valiosa para proporcionar-lhe um grande prazer diariamente ao vê-la.

PENDURE NA ALTURA CERTA

Impressões ou retratos devem ser pendurados aproximadamente no nível dos olhos de uma pessoa que esteja entre 1,60 m e 1,80 m de altura. O objetivo da arte em decoração é poder apreciar o trabalho artístico em um nível natural, e não ter que esticar o pescoço para ver a peça.

CRIE UM AGRUPAMENTO

Ao criar uma exibição em uma parede grande, coloque as obras de arte juntas, em vez de espalhadas pelo espaço. Mesmo se pendurar fotos em cima de um sofá ou buffet, por exemplo, não espalhe as peças ao longa de toda mobília. 

A dica para usar arte em decoração aqui é colocar as peças equidistantes umas das outras, mas centradas no terço médio ou na metade do ponto focal.

CONSTRUA UMA GALERIA AO LONGO DO TEMPO

Se quiser construir uma coleção ao longo do tempo, comece no centro da parede, com um conjunto de imagens que você pode preencher gradualmente ao redor do cluster sem ter que derrubar peças, remendar buracos e começar de novo.

Para não errar no seu projeto de arte em decoração, brinque com peças, colando moldes de papel na parede ou espalhando a arte no chão e embaralhando-as até obter a aparência desejada.

MISTURE ESTILOS DE QUADROS

Quase qualquer estilo de moldura e acabamento podem coexistir lindamente, incluindo latão antigo, ferro, cerâmica pintada e molduras de vidro de mosaico. Crie uma profusão de diferentes molduras e obtenha uma superfície com uma mistura única. Hoje a tecnologia nos permite a produção de obras com impressão em Canvas (tela), acrílico e até mesmo alumínio.

SOLUÇÕES PARA TETO ALTO

Quando o teto parece desconfortavelmente alto, considere pendurar trabalhos de arte acima das portas. Isso cria um efeito com o objetivo de trazer o olhar para baixo em um ambiente ligeiramente “cavernoso” e grande.

ESCALA

Um fator importante ao usar arte em decoração é a escala do item em relação à sala ou outro cômodo em que ela será colocada. Onde quer que você decida colocar a arte, ela precisa se encaixar na escala relativa do resto da área, para que não distraia ou seja escondida por outros itens. 

Por exemplo, ao pendurar obras de arte sobre um sofá ou outra peça de mobília, uma boa regra é encontrar uma pintura ou peça de arte que tenha aproximadamente o mesmo tamanho da peça abaixo, criando um senso de equilíbrio e harmonia.

Você também pode combinar peças menores para criar uma escala. Seja usando peças tridimensionais ou arte pendurada, você pode usar a “Regra de Três” para preencher o espaço na parede e dar uma sensação de escala. 
ESPAÇAMENTO

Embora ter obras de arte e pinturas em sua casa seja bom, superlotar os espaços é ruim. Deixe bastante espaço entre as peças para que elas fiquem sozinhas sem estarem fora do contexto. 

A menos que as peças estejam intimamente conectadas por um assunto, é melhor mantê-las separadas. 

Por exemplo, se você tem 20 peças de arte penduradas em uma parede, seu quarto perde o foco e a arte em si se torna um borrão.

MOTIVOS

Selecionar um motivo ou padrão de estilo é uma boa maneira de decidir que tipo ou arte colocar em uma sala ou área. 

Por exemplo, na cozinha, você poderia ter um motivo de comida, onde toda a arte exibida tem algo a ver com comida. Dessa forma, você tem um tema que se conecta por meio da arte e da função do próprio cômodo. Seu motivo pode se estender por toda a casa, se você desejar.

COMBINAÇÃO

Se, por um lado, você nunca deve comprar uma pintura só porque ela combina com seu sofá, por outro, você deve levar em consideração os materiais e as cores dominantes na arte antes de pendurá-la. 

Tente correlacionar padrões de cores ou outros estilos com elementos existentes na sala.

Para quem gosta de usar arte em decoração, uma gravura original pode dar um toque único na montagem dos ambientes.

VAMOS COMPRAR UMA OBRA DE ARTE?

Abaixo vamos guiar você através de um roteiro que irá facilitar o seu processo de escolha e compra. 

LEMBRE-SE: A escolha é sempre sua, objeto do seu desejo, usando sempre o seu bom-gosto. É você que decide, afinal a obra vai compor o seu espaço.

PASSO 1: A escolha

Você precisa visitar e conhecer um portfólio de Obras, ou seja, uma coletânea de fotografias que poderão compor um quadro. 
Clique no link abaixo e veja os diversos exemplos de arte que se transformaram em quadros em variados ambientes. Tenho certeza que alguns se enquadrarão naquilo que você procura para seu ambiente.
Nosso link: https://www.instagram.com/rafael_star_art/

PASSO 2: O Local

Escolha o local em seu ambiente onde deseja instalar uma obra, ainda não se preocupe com tamanho, altura da instalação, molduras, etc

O importante agora é definir o seu projeto de decoração que encantar seu espaço. É ali, naquela parede que você aquela fotografia que você escolhe. O nosso papel aqui é só guiar para que este processo seja fácil e tranquilo.

Pegue o celular, fique de frente para a parede que deseja instalar o quadro e envie esta foto para nosso whatsapp.

Nosso whatsapp: https://api.whatsapp.com/send?phone=5512997400702

PASSO 3: A Simulação

Agora “a bola está conosco” é hora de produzir uma simulação. Ou seja, com a foto do ambiente que nos foi enviada, vamos proporcionar a visão em 3D, da(s) fotografia(s) que você escolheu, em formato de um verdadeiro quadro (A foto, a moldura, o vidro, etc). Como se ele estivesse instalado em seu ambiente.

Pronto agora você já sabe como é ter uma Obra de Arte fixada na sua parede, sem precisar nem ter comprado esta obra ainda.

Você pode requisitar quantas simulações desejar, mudar a cor e materiais das molduras, aumentar ou diminuir o tamanho do quadro, requisitar a composição em quadro único, díptico, tríptico ou políptico. 

Fique a vontade, a hora é de “brincar” com a simulação e apreciar as mais diversas opções de Arte na sua parede.

PASSO 4: O Investimento

Definido a simulação que mais lhe agradou, usando sempre a sua escolha, o seu bom-gosto, o tamanho e moldura desejados, é hora de pensar no investimento. 

Sim ARTE É INVESTIMENTO que tem valor ao longo do tempo.

Investir em arte precisa ser, antes de qualquer coisa, fruto do desejo de ter arte. Contudo, muitas vezes, é possível conciliar o prazer de adquirir uma obra e de colecionar com a possibilidade econômica de manter um patrimônio. Arte, afinal, também é reserva de valor e é uma maneira de preservar o capital no tempo.

Com base no que foi escolhido, formularemos um Orçamento que detalhará completamente todos os aspectos técnicos e artísticos da obra. Além disso: forma e local de entrega, embalagem, instalação, exclusividade da obra, formas de pagamento, frete, garantias, prazo de entrega, opções de impressão, Tipo de Papel Fotográfico, Material e Cor das Molduras, Tipo de Vidro, etc.

Você receber um documento completo com todas as informações necessárias para ter 100% de certeza que a obra será confeccionada de maneira personalizada para você, especialmente para o local que você escolheu.

PASSO 5: A negocição

Todos os detalhes e questões deverão ser elucidados neste momento. Toda compra requer uma negociação, valores e descontos a serem analisados por ambas as partes.

Definido um valor, um prazo, um local e a forma de pagamento. Então um pedido de compra será formalizado e o pagamento efetuado conforme negociado.

[bookmark: _GoBack]Parabéns você acaba de adquirir uma Obra de Arte que irá compor seu ambiente, que lhe trará toda a satisfação de deter aquilo que você escolheu e teve o prazer de conquistar para sua felicidade e  conforto.
